

# 军训扇学生耳光,老师被停职

## 事发日照航海技术学校,起因是学生迟到半小时

本报日照9月4日讯(记者张永斌)日照航海技术学校一教师殴打军训迟到新生的视频在网络流传。学校发布处理情况称,视频中几个学生军训集合迟到半个小时,因其多次迟到,影响军训计划,郑某控制不住情绪,动手打骂学生。目前,郑某已被停职。

整段视频长1分24秒,视频中,一位男教师对一男生反复拖拽、扇耳光。随后又对其他几位学生扇耳光。整个过程中,不时伴有粗口。视频中的学生均穿着军训服装。而据日照航海技术学校的学生介绍,他们周五举办了开学典礼,此前军

训已经结束。由此判断,此事发生在周五之前。

9月4日,齐鲁晚报记者来到日照航海技术学校。学校工作人员告诉记者,确实存在教师体罚打骂学生一事,他们已在官方网站公示了处理公告。

公告显示,日照航海技术学校经核查,体罚打骂学生者系该校机电系教师郑某,被体罚学生为2016级机工专业新生。9月1日下午,正值学校军训,学生按学校规定应在1:50集合,视频中的这几个学生迟到半个小时。由于他们多次军训迟到,影响了军训计划的实施。该教师没能对他们进行耐

心说服教育,控制不住自己的情绪,动手打骂学生,严重违反了学校有关规定,造成了不良影响。

对此,学校迅速作出以下处理:对郑某立即停职,调离教师岗位,履行手续后,作出开除处理。由学校领导立即登门向学生家长和学生本人当面道歉。

4日下午,齐鲁晚报记者拨打郑某的手机,处于无人接听状态。日照航海技术学校是日照市唯一一所航海教育为特色的全日制普通中专学校,曾用名山东日照海事专修学院,为私立学校。



在军训中,日照航海技术学校老师在扇学生耳光。(视频截图)

# “请帮我把这些书带给孩子们”

## “益起过中秋”活动引发众多爱心市民参与



益起过中秋

本报济南9月4日讯(记者陈玮)2日一大早,73岁的范广育老人抱着一袋书来到报社。“看到报道我就赶紧把手头上的书籍整理了一下,给你们

送过来,希望对孩子们有所帮助。”8月31日,本报联合阿里公益发起和留守儿童“益起过中秋”活动,不少市民致电本报,想要给留守儿童一份节日的礼物或问候。

“这本《十万个为什么》适合小学生读,这本《阅微草堂笔记》是给中学生看的。这本散文集适合所有年龄段,请帮我把这些带给孩子们。”范广育边整

理着带来的二十几本书,边分着类。范广育说,看到本报发起“益起过中秋”活动后,他立马就开始整理自己的书,把适合青少年的都挑选出来。

张同帅今年13岁了,住在菏泽市鄄城县七街行政村,张同帅和妹妹的娱乐方式,就是和小伙伴们在村里追着跑。范广育得知后非常心痛,他希望通过给孩子们送去图书,让他

们从书中受到教育和启发。许多市民通过本报前期报道了解到留守儿童的生活困境,致电本报想要给孩子们捐赠一些课外书和文具,给孩子们一份开学的礼物。

济南市民、心理咨询师徐九悦也在第一时间联系本报,想要在中秋节一起去看望留守儿童。“留守儿童常年跟爷爷奶奶一起生活,由于父母的关爱

缺失,他们内心是非常孤独的。”徐九悦说。

想要和我们一起在中秋节为孩子们送去关爱吗?拨打0531-85186735、0531-85193757联系我们,您可以把想送给留守儿童的礼品、书籍寄给我们,我们帮您将爱心带给孩子们,或者和我们一同带上礼物在中秋节前夕去看望孩子们,我们期待您的加入。

# 都市海景房 享法不一样

## 中秋惠民,推出特价现房3999元/m<sup>2</sup>,买到即赚到!

齐鲁晚报购房俱乐部会员享受 交1万享受超低团购价(一居室) 交2万享受超低团购价(二居室)



首批荣成专车周末看房团  
火热报名中

### 5分钟生活圈

- 10余里的黄海海滨浴场
- 7000亩绿岛湖
- 桑沟湾湿地公园
- 万亩黑松林
- 高铁直达
- 一级资质物业
- 市政府旁观海高层
- 5大商圈簇拥
- 不离繁华却享湖海之怡